

Szczecin, dnia 11 sierpnia 2021 r.

15.WOG.SZP.2712.94.2021

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Zakup i dostawa środków czystości, środków ochrony indywidualnej, naczyń i sztućców jednorazowego użytku, artykułów gospodarstwa domowego oraz środków do konserwacji i dezynfekcji sprzętu z podziałem na części”.

Nr referencyjny postępowania: **25-ZP-08-21-94**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

### Pytanie:

#### Załącznik nr 3a dla części 2 **Naczynia jednorazowe biodegradowalne**

1. Czy zamawiający w pozycji 1,2,3,4 w związku z wycofaniem sztućców z tworzywa cpla i rcpla w całej Europie dopuści sztućce z tworzywa WPC? Poniżej przesyłam specyfikację zaproponowanego produktu .

WPC to kompozyt drewniano-polimerowy, bardzo wytrzymałe, mogą zostać ponownie przetworzone. Sztućce wykonane są z certyfikowanego biokompozytu na bazie włókien drzewnych:

surowiec jest mieszaniną włókien drzewnych i polietylenu pochodzącego z trzciny cukrowej.

Sztućce z włókien drzewnych mają do 80% niższy ślad węglowy niż zwykłe sztućce z tworzyw sztucznych. Pakowane są w opakowania papierowe. Produkty nadają się do recyklingu i po zakończeniu ich cyklu życia mogą zostać usunięte jako odpady energetyczne.

Sztućce biokompozytowe z włókna drzewnego są przeznaczone nie tylko do jednorazowego użytku, ale zostały zaprojektowane i wyprodukowane do wielokrotnego użycia.

Produkty są mocniejsze i trwalsze z gwarantowaną odpornością cieplną na ponad 100 stopni, z możliwością mycia w zmywarkach i wielokrotnego użycia odporność cieplna ponad 100°C

Waga sztuki :

Widelec - 4,3g

Nóż - 3,6g

Łyżka – 4,8g

Łyżeczka – 2g

Kolor : brąz i odcienie żółtego .

Zdjęcie poglądowe :



1. Czy zamawiający w pozycji nr 5 z uwagi na wycofanie artykułów z tworzywa cpla i rcpla dopuści do zimnych napojów kubek z polipropylenu . Poniżej przesyłam specyfikację zaproponowanego produktu :

Kubek PP 250/300 ml transparent do zimnych i gorących napoi. Kubki nadają się do napojów o temperaturze do 90°C .Materiał PP Polipropylen nadający się do recyklingu Pojemność 300 ml

Waga sztuki - 3,7g

Kolor Transparent

Zdjęcie poglądowe :



### **Odpowiedź:**

#### **Ad. 1**

Z posiadanej przez Zamawiającego wiedzy , produkty wskazane przez Wykonawcę w zapytaniu nie zostały wycofane z rynku.

#### **Ad. 2**

Z posiadanej przez Zamawiającego wiedzy , produkty wskazane przez Wykonawcę w zapytaniu nie zostały wycofane z rynku.

Produkty muszą być zgodne z Wymaganiami Taktyczno- Technicznymi.

Zamawiający zamieszcza uaktualnione WTT wydane przez gestora Szefa Szefostwa Służby Żywnościowej ( dotyczy 2 postępowania).

### **Pytanie:**

#### **Pytanie nr 1**

**Część III, pozycja numer 2.** Zamawiający nie podał konkretnie jakie opakowanie należy wycenić. Proszę o wyjaśnienie czy ręczniki jednorazowe należy przeliczyć na bindy (200 szt ręcznika ) czy karton (20 bind x200 sztuk).

#### **Pytanie nr 2**

**Część III, pozycja numer 3.** Czy zamawiający dopuści opakowania 500 lub 1000ml z odpowiednim przeliczeniem sztuk w ofercie?

#### **Pytanie nr 3**

**Część III, pozycja nr 5.** Czy zamawiający dopuści opakowania 500 lub 1000ml z odpowiednim przeliczeniem sztuk w ofercie?

#### **Pytanie nr 4**

**Część III, pozycja nr 13 i 14.** Czy zamawiający dopuści worki pakowane po 50 w rolce?

### **Odpowiedź:**

#### **Ad. 1**

Ręczniki jednorazowe należy przeliczyć na bindy ( po 200 szt. w bindzie – opakowaniu).

**Ad. 2**

Zmawiający dopuszcza opakowania 500 ml ( bez przeliczania).

**Ad. 3**

Zmawiający dopuszcza opakowania 500 ml ( bez przeliczania).

**Ad. 4**

Zmawiający nie dopuszcza worków pakowanych po 50 szt. w rolce.

**Pytanie:**

Zamawiający wskazał dla części IV wymóg dostarczenia atestu PZH na oferowane wyroby kosmetyczne: pastę BHP z piaskiem do mycia rąk, krem do rąk, mydło toaletowe w kostce. Informuję, że od 2003 roku ustał obowiązek pozyskiwania przez producentów atestów PZH na

wyroby kosmetyczne, ponieważ zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady

(WE) nr 1223/2009 z dnia 30 listopada 2009 r., każdy producent kosmetyku, aby mógł wprowadzić

kosmetyk na rynek musi dokonać przed jego wprowadzeniem rejestracji w bazie ECAS(System Uwierzytelniania Komisji Europejskiej) i zgłosić drogą elektroniczną za pośrednictwem CPNP (Cosmetic Products Notification Portal), gdzie otrzymuje nr referencyjny CPNP dla swojego

kosmetyku. Wcześniej przed zgłoszeniem kosmetyk musi być oceniony i otrzymać Raport Bezpieczeństwa Produktu Kosmetycznego. Od tego dnia kosmetyki nie podlegają zgłoszeniu do PZH , a dokumentem wprowadzającym na rynek jest nr CPNP. Obecnie nie ma na rynku wymienionych wyżej wyrobów z aktualnym atestem PZH ,ponieważ producenci nie posiadają atestu na swoje wyroby, gdyż nie jest wymagany. W związku z powyższym zwracamy się z wnioskiem o usunięcie wymogu posiadania atestu PZH na wymagane produkty kosmetyczne.

Zamawiający wymaga także dla tego asortymentu badania niezależnego laboratorium. Nie ma takich badań , które są uniwersalne i dopuszczają produkt do obrotu.

Wnosimy o wykreśleni tego zapisu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający usuwa wymów posiadania Atestu PZH i badania niezależnego laboratorium na wymagane produkty kosmetyczne wskazane w pkt 7 pkt. 7.1 ( tj, przedmiotowe środki dowodowe dla cz. 4), Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć karty charakterystyki i etykiety proponowanych kosmetyków oraz wydruk (potwierdzenie) notyfikacji w CPNP dla poz. 1,2,3 formularza cenowego.

Kierownik sekcji zamówień publicznych

Magdalena Grabowska- Krysztofiak